



# Пресс- колледж

Газета Челябинского монтажного колледжа



Выпуск 3 (13), ноябрь 2004.



## Лицо колледжа

Какое оно сегодня, лицо нашего колледжа? Кто-то скажет - умное, кто-то - беззаботное, а кто-то проворчit придирчиво: «Ну и молодежь пошла». Юное, обаятельное, всегда улыбающиеся лицо этой привлекательной девушки вполне могло бы стать символом монтажного колледжа наших дней. А также его Верой, Надеждой и Любовью. Любовь Киржацких - так зовут эту студентку.

Люба учится на третьем курсе отделения менеджмента и права. В группе Мн-315/б обучаются, в основном, девушки. Многие из них наделены незаурядной внешностью, знаниями, работоспособностью. В Любе удачно сочетаются интеллектуальные данные и организаторские способности, здоровые амбиции и желание постигать неизведанное. Она учится на «отлично», возглавляет учебно-тренировочную фирму «Престиж» в Образовательно-деловом центре, постоянно сотрудничает в газете «Пресс-колледж»,

принимает активное участие во всех мероприятиях отделения. Не случайно поэтому именно она была выдвинута колледжем на соискание стипендии Законодательного собрания Челябинской области для студентов и аспирантов государственных учебных заведений.

Награда была вручена Любе 10 ноября 2004 года. Мы поздравляем Любовь Киржацких и наш колледж со столь знаменательным событием.

*М.В. ШКАЛИКОВА,  
гл. редактор.*



## Лучшие группы за октябрь

### Отделение менеджмента и права:

1. Пр-271/б
2. ГУ-358/б
3. МН-274/б

### Отделение экономики и бухгалтерского учета:

1. БУ-244/б
2. ЗИ-180/б
3. БУ-316/б

### Электромонтажное отделение:

1. АС-155/б
2. МЭ-333/б
3. МЭ-435/б

### Строительно- монтажное отделение:

1. ВВ-332/б
2. С3-242/б
3. С3-330/б



*Группа ВВ-332/б, классный руководитель Т.М. Харченко, староста Н. Татаринова.*

## **Современные подходы к организации учебного процесса**

**Современная действительность не стоит на месте, поэтому невозможно представить учебный процесс без новых технологий в преподавании.**



В соответствии с планом работы областных методических объединений 10 ноября 2004 года на базе Челябинского монтажного колледжа состоялось заседание областного методического объединения заместителей директоров по учебной работе. В работе ОМО приняли участие представители 31 государственного образовательного учреждения СПО города Челябинска и Челябинской области.

И.И. Тубер, директор монтажного колледжа, председатель Совета директоров, и В.Э. Гордеева, руководитель областного методического объединения заместителей директоров по учебной работе, открывая заседание, остановились на задачах, которые стоят перед собравшимися, на тех проблемах, с которыми сталкиваются учебные заведения сегодня.

Не случайно данное заседание методического объединения было проведено на базе Челябинского монтажного колледжа, где на протяжении многих лет уделяется большое внимание повышению качества обучения студентов с при-

менением инновационных технологий. Преподавателями и сотрудниками колледжа накоплен огромный опыт в организации учебного процесса с учетом передовых педагогических тех-

тических подходов. Для преподавателей «Мониторинг качества» позволяет увидеть картину успеваемости отдельного студента, группы, специальности, отделения, колледжа в целом, а также проанализировать работу каждого преподавателя.

Л.В. Мельникова, руководитель НМЦ, рассказала об автоматизированной программе «Мониторинг учебно-методического комплекса», который создается в колледже по каждой читаемой дисциплине.

С.С. Рыжий, заместитель директора ЧМК по информатизации, предоставил информацию об интерактивных электронных учебно-методических комплексах на примере специальности 230103 «Автомати-

зация и управление производством с их использованием.

Об организации и содержании учебно-методического комплекса дисциплин и специальности в целом рассказала Н.П. Вильчик, руководитель одной из старейших специальностей в колледже - 270103 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений». Она представила яркую и насыщенную электронную презентацию, где была показана вся история специальности.

В завершение данного мероприятия Е.А. Степанова, методист Научно-методического центра, представила всем присутствующим выставку научно-методических разработок наших преподавателей, и, судя по тому, с каким интересом за-

нологий и индивидуальных особенностей студентов. Мы были рады поделиться накопленным опытом.

С презентациями отделов ЧМК выступили их руководители: Н.Н. Рукавишникова - заведующая учебным отделом, Е.А. Симагина - руководитель учебного центра дополнительного образования, В.Н. Максимов - руководитель редакционно-издательского отдела, А.В. Ревунова - руководитель образовательного делового центра, Л.В. Мельникова - руководитель научно-методического центра. В их выступлениях была представлена схема взаимодействия конкретного подразделения с другими структурами колледжа, цели и задачи отдела, план развития, кадровый состав данного структурного подразделения.

В своем выступлении о современных подходах к организации учебного процесса С.Л. Родионов рассказал об автоматизированной программе «Мониторинг качества обучения», которая не первый год работает в колледже. В докладе были указаны положительные стороны этой программы как для студентов,

так и для преподавателей. «Мониторинг качества» позволяет увидеть картину успеваемости отдельного студента, группы, специальности, отделения, колледжа в целом, а также проанализировать работу каждого преподавателя.

С.Н. Гнетова, руководитель специальности 270116 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий», выступила с материалами об опытно-экспериментальной работе по созданию и использованию кодотранспарантов на уроках. На глядно были показаны сами кодотранспаранты, а также



местители директоров рассматривали отдельные издания, можно сделать вывод о том, что многие работы заслуживают очень высоких оценок.

Завершил работу областного методического объединения круглый стол, на котором высказали свои мнения все присутствующие, сделав особый упор на том, что монтажный колледж занимает передовые позиции в системе ГОУ СПО.

**А.В. РЕВУНОВА,  
руководитель ОДЦ.**

# Делимся опытом

Более 30 лет в ССУЗах Челябинской области существует и активно работает методическое объединение преподавателей инженерной графики. Три раза в год собираются его члены в одном из учебных заведений города или области, знакомятся с традициями, достижениями в методике и организации учебного процесса, оформлением кабинетов.

В монтажный колледж преподаватели всегда приезжают с удовольствием. Им нравится удобное расположение учебного заведения в городе, дизайн здания и его внутреннее оформление, а нашим преподавателям всегда есть, чем удивить своих коллег. Мы рады гостям, готовы поделиться с ними своими идеями и достижениями.

Вот и 27 октября 2004 г. в Научно-методическом центре нашего колледжа собрались 32 преподавателя инженерной графики из 19 учебных заведений города и

области. Основная тема обсуждения - методика преподавания строительного черчения.

Открыл заседание заместитель директора по учебной работе Челябинского монтажного колледжа С.Л. Родионов. Он приветствовал собравшихся, остановился на основных задачах и проблемах среднего профессионального образования и выразил надежду, что успешная работа объединения поможет решению этих задач.

С интересом члены заседания посмотрели презентацию комиссии инженерной графики колледжа, в которой мы познакомили коллег с нашими преподавателями, их учебной, методической и внеклассной работой. В сообщении о постановке преподавания строительного черчения в Челябинском монтажном колледже было рассказано об особенностях каждой технической специальности и индивидуальном

подходе к содержанию и изложению данной темы преподавателем.

Особой гордостью нашего колледжа является обучение компьютерному черчению. Оно позволяет студентам приобщиться к современным информационным технологиям, выполнять чертежи по специальности с помощью машинной графики. Наш богатый опыт в этой области всегда вызывает большой интерес среди преподавателей-чертежников и мы, в очередной раз, охотно делились своими разработками.

Н.Н. Рукавишникова, зав. учебным отделом, показала возможность применения компьютерной техники при изложении нового материала по правилам выполнения архитектурно-строительных чертежей.

Ярко и эффектно представленный с помощью мультимедиа материал вызвал много споров у слушателей. Они горячо обсужда-



ли достоинства и недостатки такой методики, возможность применения её в своих учебных заведениях, рациональность использования технических средств обучения на уроке.

Хорошим смысловым завершением обсуждаемой темы явился представленный руководителем специальности Н.П. Вильчик дипломный проект, занявший на отраслевом конкурсе первое место. Надежда Петровна подчеркнула особую значимость нормоконтроля курсовых и дипломных проектов, проводимого в нашем колледже, и результатов обучения студентов машинной графике для качественного оформления учебной технической документации и формирования специалиста современного уровня.

**Л.Г. ШЕВЦОВА,  
председатель ПЗК  
инженерной графики.**

# Мониторинг качества обучения

Быстро пролетела первая половина семестра. Какие же результаты качества обучения показали студенты за сентябрь и октябрь месяц? Давайте проанализируем.

Качественная успеваемость студентов по колледжу в целом возросла. Если в сентябре она составляла 18,1%, то в октябре - 21,9%, но при этом снизилась абсолютная успеваемость с 59,4% до 50,7% соответственно.

С чем это связано?

Во-первых, с увеличением количества студентов, обучающихся на «4» и «5», в октябре. Этот показатель возрос на электромонтажном отделении (с 15% до 20,5%), отделении экономики и бухгалтерского учета (с 18,5% до 20,8%), остался неизменным на отделении менеджмента и права, но, к сожалению, снизился на строительно-монтажном отделении (с 30% до 26%).

Хочется отметить специальность «Садово-парковое и ландшафтное строитель-

ство», на которой 63% студентов октября закончили на «4» и «5».

Повысился процент успевающих студентов на специальностях: «Менеджмент» (на 3%), «Финансы» (на 8%), «Государственное и муниципальное управление» (на 13%), «Земельно-имущественные отношения» (на 6%), «Автоматизированные системы обработки информации и управления» (на 7%), «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий» - единственная специальность колледжа, на которой студенты стали меньше пропускать занятия (с 13,9 ч. до 13 часов на одного студента).

При этом сохраняется устойчивая тенденция - студенты экономических специальностей прогуливают меньше, чем студенты технических специальностей.

И, как следствие, количество пропусков не замедлило сказаться на количестве студентов, имеющих одну и более двоек. Этот показатель возрос на всех отделениях колледжа.

На отделении менеджмента и права таких студентов стало на 20% больше (47,3%), на строительно-монтажном отделении половина студентов имеют «2» или «н/а» (50,4%). Более половины студентов

соответственно).

Хотелось бы похвалить студентов специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий» - единственная специальность колледжа, на которой студенты стали меньше пропускать занятия (с 13,9 ч. до 13 часов на одного студента).

При этом сохраняется устойчивая тенденция - студенты экономических специальностей прогуливают меньше, чем студенты технических специальностей.

И, как следствие, количество пропусков не замедлило сказаться на количестве студентов, имеющих одну и более двоек. Этот показатель возрос на всех отделениях колледжа.

На отделении менеджмента и права таких студентов стало на 20% больше (47,3%), на строительно-монтажном отделении половина студентов имеют «2» или «н/а» (50,4%). Более половины студентов

электромонтажного отделения (56,8%) являются неуспевающими и только на отделении экономики и бухгалтерского учета неуспевающих среди студентов – 32,8%.

В октябре снизилось количество неуспевающих студентов на специальностях «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования» и «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

В заключение хочется отметить студентов специальностей «Автоматизированные системы обработки информации и управления», «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» и «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий» за планомерное повышение и качественной, и абсолютной успеваемости. Так держать!

**Е.А. СТЕПАНОВА,  
методист НМЦ.**

# Источник положительной энергии

## бил ключом на электромонтажном отделении

С 1 по 5 ноября 2004 г. проходила неделя специальностей ЭМО. После неё осталось множество незабываемых впечатлений, о которых я хотел бы вам рассказать.

Уже начиная с понедельника (1.11.04) все студенты ЭМО поняли - что-то происходит! И действительно: преподаватели суетятся, готовясь к различным конкурсам и викторинам, которые они придумали

для нас, студентов; студенты бегают в поисках новых идей для самого важного события этой недели – КВН.

На протяжении всей недели специальностей проходили различные интеллектуальные



игры, участвуя в которых, студенты не только продемонстрировали полученные на уроках знания и закрепили навыки, но и «подпитались» позитивной энергией, испытав очень много положительных эмоций (вот бы все уроки проводились в такой форме!).

Студенты ЭМО еще раз доказали, что они не только могут отвечать на любые вопросы преподавателей на уроках, но и проявили свои не-

заурядные способности и смекалку в самых нелегких испытаниях. Я уверен, что дай им волю, они бы еще и не такое показали. Самые умные, самые веселые, самые находчивые и самые дружные – студенты отделения ЭМО. Э-эх, жалко, что все закончилось! Ну да ладно, с нетерпением ждем следующего года!

*Михаил БАХАРЕВ,  
гр МЭ-423/б.*

## Несколько фактов недели специальностей ЭМО

- Прошло 8 открытых уроков в виде интеллектуальных игр и брейн-рингов (преподаватели: И.Р. Уфимцева, О.С. Меженина, С.Н. Гнетова, С.А. Чиняева, А.Л. Пастухов, Л.С. Воителева, О.В. Магер, С.Ш. Горфман, А.П. Пинин, Ю.Н. Михайленко);

- проведено 5 конкурсов по специальностям и открытая защита курсового проекта (преподаватели: Е.К. Крючкова, С.Н. Косарева, В.О. Плаксина, Р.И. Лумпова, И.Н. Лукьянова, В.В. Кобзева, В.А. Драчкова, Г.С. Романенко, Н.Г. Юркина);

- была подготовлена конференция студентов монтажного колледжа и представителей организаций работодателей для студентов специальностей «Сети связи и систе-

- мы коммутации», «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий (руководители специальностей Л.С. Воителева, С.Н. Гнетова);

- состоялась встреча студентов специальности «Автоматизированные системы обработки информации и управления» с представителями кафедры «Социальных коммуникаций и информационного менеджмента» ЮУрГУ (руководитель специальности Е.К. Крючкова);

- завершила неделю специальностей игра команд КВН «Моя профессия в XXI веке», который помогли провести преподаватель С.В. Багаутдинова и педагог-организатор С.А. Шимбарова.

В неделе специальностей активно участвовали группы электромонтажного отделения: МЭ-333/б, АС-258/к, МЭ-423/б, МЭ-435/б, МЭ-377/к, СК-150/к, СК-151/к, СК-257/к, СК-287/к, АС-243/б, АС-331/б, АС-391/б, МЭ-253/к, СК-419/б, СК-420/к, СК-329/к.

Хочется поблагодарить всех преподавателей, участвовавших в неделе специальностей, подготовивших интересные занятия, отметить высокую активность студентов и их желание участвовать в необычных уроках. Ждем предложений от студентов и преподавателей по проведению Недели специальностей ЭМО в будущем году.

*В.И. ЕРМАКОВА,  
заведующая электро-монтажным  
отделением.*

# Да будет свет... и смех, и шутки

**Репортаж с последнего дня «Недели специальностей электромонтажного отделения»**

Этого события ждали все обитатели монтажного колледжа. Завершающим неделью мероприятием был объявлен КВН. Это была неожиданность. И, как оказалось, приятная.

Подготовка к КВН началась за неделю до его проведения. Времени оставалось мало, а нужно было успеть придумать шутки, подготовить музыку, подумать о костюмах, и, конечно, грамотно и с артистизмом все это продемонстрировать на сцене.

ожданный момент настал. Актовый зал был переполнен студентами, преподавателями и сотрудниками колледжа, все замерли в ожидании смеха, задора и веселья.

Но ни один КВН не может начаться без жюри. «Жюри мудрого, жюри строгого». В этот раз в его состав входили: зав. отделением ЭМО – Вера Ивановна Ермакова, зам. директора по воспитательной работе – Наталья Юрьевна Пузанкова, и три студента от каждой специальности: АСОиУ – Валерия Казакова, МЭПП – Денис Шагеев, СССК – Елена Золотова.

И вот все началось... Состязания веселых и находчивых включали три конкурса: ПРИВЕТСТВИЕ, РАЗМИНКА, ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ. Конкурсантам предстояло продемонстрировать свое остроумие, лов-

ко, с юмором отвечать на вопросы других команд, заинтересовать зрителя своей «изюминкой», чтобы «зажечь» весь зал, завоевав их симпатии. С шутками и прибаутками время пролетело незаметно. Такого уровня игры не ожи-



В КВН участвовали три команды: сборные связистов, программистов и электриков. Каждый день они оставались после занятий в актовом зале и репетировали. Но времени катастрофически не хватало. Минула неделя, и вот дол-

ко, с юмором отвечать на вопросы других команд, заинтересовать зрителя своей «изюминкой», чтобы «зажечь» весь зал, завоевав их симпатии. С шутками и прибаутками время пролетело незаметно. Такого уровня игры не ожи-



дал, пожалуй, никто. Неувыдающие связисты, основательные компьютерщики, блестящие импровизирующие электрики. Каждая команда была по-своему хороша. И когда пришла пора оглашать итоги, зрители волновались не меньше участников. Веру Ивановну попросили подняться на сцену и зачитать итоговые баллы. Первое место разделили команды МЭПП и АСОиУ (по 13,8 балла), СССК получили 11,4 балла. Но, я уверена, что проигравших в этот день не было ни в зале, ни на сцене.

Как жаль, что теперь все это уже позади...

**Татьяна СКВОРЦОВА,  
гр. АС-331/б.**



## Шутки с КВН

– А правду говорят, что у страха глаза велики?  
– Правда.  
– Так это что же получается, китайцы вообще ничего не боятся?

\*\*\*

– Привет! У тебя комп есть?  
– Есть.  
– У меня пенек 4, память 512 Мб, жесткий диск огромный... А у тебя?  
– Ааа... У меня белый такой, с кнопочками, ящик еще какой-то есть.

\*\*\*

– Проснулся я как-то утром и подумал: а не пойти ли мне в колледж... И не пошел.

\*\*\*

– Привет! Ты что такой грустный?  
– Да вот, плохо мне – экзамены, стресс.  
– Экзамены... Да ты посмотри, чем ты питаешься!  
– Чем?  
– Ты же комплексными обедами питаешься!

# Отчеты - выборы

**17 ноября 2004г.** Этот день отличался от череды обычных будней. С раннего утра звучала музыка, из динамика раздавался бодрый голос председателя Студсовета Лены Егоровой, которая поздравила всех с «Международным днем студента» и пригласила на отчетно-выборную конференцию.

Впервые в Челябинском монтажном колледже проводилась такая широкомасштабная акция, предварявшая пиар-кампанией с представлением фотографий кандидатов, выпуском листовок и другой подготовительной работой.

Представители всех структурных подразделений студенческого соуправления рассказывали о своей работе. С отчетом о деятельности студенческого совета соуправления колледжа выступила его председатель Елена Егорова, студентка гр. С3-330/б. Президент студклуба «Импульс» Ольга Власова, гр. АС-418/б, представила на суд слушателей исчерпывающий доклад о мероприятиях, организованных членами этого клуба.

С информацией об основных направлениях работы Совета соуправления от-

деления ЭкБУ выступила Оксана Каримова, гр. ЗИ-376/б. О разнообразии функциональных обязанностей старост поведали Алена Коновалова, гр. ГУ-358/б и Нелли Мухаметшина, гр. ВВ-422/б.

Радостно было слышать, что студенты монтажного колледжа часто выступают инициаторами интересных и полезных дел, подхватывают любую идею, которая способна разнообразить студенческую жизнь. Это творческие, спортивные и талантливые люди. И проявляется это по-разно-

зовоевывает спортивные победы. Особо отличившихся студентов наградили денежными премиями и памятными подарками.

Второй этап конференции - выборы Студсовета. В кандидаты выдвигались студенты I и II курсов. У каждого претендента был представитель, который должен был вкратце рассказать о своем кандидате. В результа-

Будем надеяться, что они справятся с возложенными на них обязанностями.

Хочу отметить замечательное выступление музыкальной группы Флэд Роуз.



му: одни организуют яркие, красивые шоу, другие любят и поддерживают чистоту, кто-то поздравляет людей с праздниками, а кто-то

242/б), Станислав Комиссаров (МЭ-253/к), Иван Лихобабенко (Мн-188/к), Юлия Молбаева (Мк-279/к), Марина Ширяева (ЗИ-180/б).

Их концертная программа включала 9 произведений различных стилей, а исполняли их музыканты и старого, и нового состава группы. В завершение культурной программы выступила обновленная команда КВН колледжа, которую подготовил выпускник ЧМК Сергей Воронов.

Еще раз поздравляю всех студентов с праздником и, желаю, чтобы каждый из нас приложил все усилия, сделав нашу жизнь более яркой и веселой!

**Гуля ВАЛИАХМЕТОВА,**  
гр. АС-331/б.

# Стажировка преподавателей

Подготовку высококвалифицированных и конкурентоспособных выпускников среднего специального учебного заведения по любой специальности необходимо осуществлять в тесной связи с производственными предприятиями. Одной из форм поддержания этих связей, а также повышения профессионального уровня преподавателей являются систематические стажировки преподавателей колледжа в

различных структурных подразделениях предприятий.

С 25 октября по 5 ноября 2004 года преподаватели цикловой комиссии электромонтажных дисциплин С.Н. Гнетова и И.Р. Уфимцева проходили стажировку в ЗАО «Южуралэлектромонтаж-два», согласно индивидуальной программе, утвержденной директором колледжа, под руководством главного инженера ЗАО «Южуралэлектромонтаж-два» С.С. Севостьянова.

В течение двух недель стажировки преподаватели познакомились с новыми видами электрооборудования; изучили новейшую техническую документацию на электромонтажные устройства и изделия; ознакомились с требованиями к современным проектам производства электромонтажных работ и с методами обязательных технологий.

За время стажировки

преподавателями совместно с редакционно-издательским отделом колледжа подготовлены и переданы в библиотеку колледжа новейшие нормативные и справочные материалы по специальности для использования в учебном процессе.

**С.Н. ГНЕТОВА,**  
руководитель  
специальности «Монтаж,  
наладка и эксплуатация  
электрооборудования  
промышленных и  
гражданских зданий».

# Пережить свои беды и помочь другим

10 ноября 2004 года в актовом зале ЧМК состоялась встреча первокурсников с Владимиром Александровичем Вафином. Основной темой разговора стали проблемы молодежи в наше время.

В.А. Вафин - член комиссии по правам человека, работал в уголовном розыске, в комиссии по делам несовершеннолетних, удостоен премии МВД России за книгу «Чужаки». И это далеко не весь послужной список такого неподординарного человека. Отношение к его выступлениям у слушателей неоднозначное, но одно точно – они никого не оставляют равнодушными.

Писатель рассказывает о жизни малолетних преступников, наркоманов; о том, как их близкие борются с этой бедой, на какие жертвы идут во имя спасения своих сыновей, дочерей, отцов, матерей. В его арсенале множество нестандартных историй. Был случай, когда в насильника влюбилась его жертва. Подобные рассказы вызывают споры, заставляют задуматься, а это уже немало. В зале вспыхнула дискуссия: о

пострадавших в Беслане, о погибших детях – спорт-



сме-нах, о героических подвигах молодых парней, о бесполезных самоубийствах юных фанатов. Все истории были правдивыми, а не выдуманными, не взятыми из каких-либо книг. В зале царила атмосфера полной тишины, все слушали Владимира Александровича. Большинство

из присутствующих пла-кали: до того было невыносимо больно и жалко тех ребят, которых с нами больше нет.

Я сидела в зале и восхищалась этим человеком. Он тот, кто пережил

в своей жизни практически всё: травму ног, предательство, ложь, потерю своих близких. Но, несмотря на это, он смог подняться, начать жизнь с чистого листа и сумел помочь не одному подростку. А это, поверьте, достойно уважения.

В завершение гость провел небольшие и инте-



ресные тесты на распознание характера человека, его отношения к себе, к другим людям. Это полезно знать каждому.

По окончании беседы была минута молчания в память о пострадавших в Беслане.

После лекции я решила побеседовать с В.А. Вафином. И вот что из этого получилось.

**Корр.: Владимир Александрович, Вы производите впечатление сильного и волевого человека. Как Вам это удалось?**

**В.А.:** Все свои силы я черпаю из детства. Я живу детскими воспоминаниями.

**– Вы очень много сделали для молодежи в своей жизни. А есть что-то, что Вы еще не осуществили? Может быть, есть мечта?**

– Я пишу третью книгу, хотелось бы её закончить. Мечтаю снять фильм о подростках, основанный на реальных событиях. Мечтаю обнять своего сына, которому сейчас был бы 21 год (после этих слов я чуть не заплакала, мне так захотелось, чтобы эта мечта осуществилась).

**– И, напоследок, что бы Вы хотели пожелать нашим студентам?**

– Я хочу, чтобы они жили взахлеб. То есть, чтобы смогли успеть то, что наметили. В завершение скажу словами мудрого человека: «Не надо совершать подвиги, просто не надо делать подлости».

\*\*\*

Я всем советую пообщаться с таким человеком, как В. А. Вафин. Поверьте, эта встреча не пройдет напрасно.

**Юлия ЗОТОВА,  
С3-270/б.**

# Портрет комнаты

(№ 26, общежитие № 4)

Взглянув на жилище человека, достаточно легко составить представление об особенностях его характера. Очень часто портрет комнаты, как в зеркале, отражает личность хозяина. Сегодня речь пойдет о комнате в общежитии, признанной на сегодняшний день лучшей.

#### Анкетные данные.

Проживают: Анастасия Колмакова, Венера Вахабова, Елена Зайцева, Екатерина Хомутинина (на снимке слева направо).

Возраст: 1986 года рождения.  
Группа: ЗИО-376/к.

Ближайшая цель: получить диплом об окончании ЧМК, продолжить учебу в ВУЗе.

#### Поощрения:

-дважды были призерами конкурса «Лучшая комната общежития»,  
-награждены сувенирами к новому, 2004 году «За отличное санитарное состояние комнаты, атмосферу дружелюбия и участие в общественных делах общежития».

#### Индивидуальные особенности

**Настя Колмакова** из села с красивым русским названием Ситцево (Нязепетровский район). И сама она вся русская: мицловидная, доброжелательная, серьезно относится к жизни. Не случайно девушки предложили ее в совет общежития, она является ответственной за 3-й этаж.

В ЧМК пришла поступать, увидев объявление и заинтересовавшись специальностью. И не пожалела! Учиться интересно, профессия перспективная, поэтому диплом ЧМК - лишь первая ступенька на пути к карьере. А впереди - устройство на работу. И место уже «забронировано». Где, как вы думаете? В Нижневартовске (там живет бабушка). Большая удача по нашим временам: и работа есть, и бабушка рядом!

**Лена Зайцева** из семьи медиков поселка Красногорского. Бабушка - врач-хирург, мама - ветеринарный врач. Казалось бы, жизнь уже обеспечила вы-



бор профессии. А Лене на глаза попалось рекламное объявление ЧМК, и она сразу решила: только ЗИО. Теперь знает, что выбор сделан верно, а ВУЗ (как и ее родные) она обязательно закончит, совмещая с работой.

Лена - единственный ребенок в семье и могла бы быть избалованной и капризной.

Ничуть! Более внимательного, хорошо воспитанного, мягкого и душевного человека встретить трудно. Она из числа немногих девушек, кто спросит о вашем здоровье, самочувствии и пригласит выпить чашку чая.

**Катя Хомутинина** живет в одном поселке с Леной Зайцевой. Выбрала свою профессию тоже случайно, по объявлению. Поступила без всяких проблем, так как в школе училась хорошо, а ЕГЭ сдала на «отлично». И здесь, в колледже, ответственно относится к учебе, поскольку специальность выбрана серьезную и менять ее не собирается.

Катя рисует, поёт, обожает танцы. Она, как и Лена, окончила музыкальную школу. Приходится только сожалеть, что они пока не порадовали нас музыкальными номерами ни на одном празднике.

**Венера Вахабова**, в отличие от своих сокурсниц, пришла в ЧМК не случайно, а целенаправленно: здесь на СМО учился ее брат. Она родом из

села Есаулка Сосновского района. Венера - девушка удивительная, по-восточному сдержанная, с мягким внимательным взглядом. Одаренная от природы, она видит окружающий мир по-своему и отражает его в рисунках. Рисовать учились по книгам. О ее творениях не рассказать, это надо видеть. К 8 марта мы планируем устроить выставку ее рисунков.

Все они, девочки из 26-й разные. Но в то же время - очень похожи. Главное, что мне им-

понижают в них - это умение отодвинуть на второй план житейские мелочи, неизбежные в жизни общежития, по-хозяйски относиться к месту своего обитания. Они способны уважать личную жизнь сокурсниц, умеют радоваться достижениям друг друга, сопереживать и понимать. Успехов вам, девочки, на многотрудном жизненном пути!

**В.Я. ЗОЛОТАРЕВА,**  
воспитатель общежития  
№ 4.

## Выписка из Положения О смотре-конкурсе «Лучшая комната общежития»

Челябинского монтажного колледжа

Лучшая комната считается при выполнении студентами следующих показателей:

1. Соблюдение правил проживания в общежитии.
2. Содержание в чистоте комнаты.
3. Сохранность мебели, кухонного и санитарно-гигиенического оборудования.
4. Соблюдение правил противопожарной безопасности.
5. Уважительное отношение друг к другу и работникам общежития.
6. Экономия воды и электроэнергии.
7. Дежурство по общежитию.
8. Ремонт комнаты.



Газета Челябинского монтажного колледжа

Учредитель: Совет ЧМК.

Главный редактор  
М.В. Шкаликова.

Наш адрес: 454007 г. Челябинск,  
ул. Горького, 15, каб. 226.  
Газета свёрстана в РИО Челябинского  
монтажного колледжа.  
Объем 1 усл.-печ. лист. Тираж 500 экз. Подписано в печать 29.11.2004 г.